



ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ „ПРИСТАНИЩНА ИНФРАСТРУКТУРА“

КЛОН – ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ ПРИСТАНИЩЕ ВАРНА

Варна 9000, пл. „Славейков“ № 1, e-mail: office.varna@bgports.bg, Тел: (+359 52) 684 611, Факс: (+359 52) 655 902

МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА
ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪБШЕНИЯТА
ДП „ПРИСТАНИЩНА ИНФРАСТРУКТУРА“
КЛОН - ТП „Пристанище Варна“ гр. Варна 9000
пл. Славейков № 1, тел. 052 684611, факс 052 655 902
Регистрационен индекс и дата

13-00-50-12 / 18.08.2017г.

ДО

Потенциалните участници

В открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Ограда в зона за обществен достъп на Пристанище Варна Изток, ремонт на пътна настилка и отводняване“.

Относно: *Разясняване по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ограда в зона за обществен достъп на Пристанище Варна Изток, ремонт на пътна настилка и отводняване“.*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 180 ал. 2 от Закона за обществените поръчки, във връзка с постъпили запитвания по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Ограда в зона за обществен достъп на Пристанище Варна Изток, ремонт на пътна настилка и отводняване“**, представям следните разяснения:

Въпрос № 1: Правилно ли е разбирането ни, че сметка 1.3 Бетонови и армировъчни работи се отнася за направа фундамент на оградата?

Отговор № 1: Правилно е разбирането Ви, че сметка 1.3 Бетонови и армировъчни работи се отнася за фундамент на оградата.

Въпрос № 2: Правилно ли е разбирането ни, че за Сметка 1.2 ВИК работи в позициите:

Т.5 Доставка и полагане на двойно гофрирана канализационна тръба Ф250 SN16 и фасони части в изкоп, включително всички свързани с това разходи,

Т.6 Доставка и полагане на PVC тръба Ф140 в изкоп,

Т.7 Доставка и полагане на PVC тръба Ф110 в изкоп,

в единичните цени на посочените позиции трябва ли да се включи направа на изкоп, укрепване на изкоп, направа на пясъчна подложка, полагане на тръба, засипване с пясък 30см над теме тръба, обратен насип – да се включи ли и трошенокаменна настилка и с каква дебелина? Моля възложителят да предостави проектните надлъжни профили, за да изчисли обемът на изкопите.

Отговор № 2: За Т.5 „Доставка и полагане на двойно гофрирана канализационна тръба Ф250 SN16 и фасони части в изкоп, включително всички свързани с това разходи“, е необходимо да се включат изброените от вас строително-монтажни работи в изготвянето на анализа за тази позиция, без предвиждането на трошено каменна настилка. За т.6 „Доставка и полагане на PVC тръба Ф140 в изкоп, и т.7 Доставка и полагане на PVC тръба Ф110 в изкоп“ са предвидени всички необходими СМР и количества в сметка 1.4. Възложителя не разполага с проектна документация.

Въпрос № 3: Сметка 1.2 ВИК работи, за т.6 и т.7 моля, да укажете допълнителните технически спецификации за тръбите - дебелина на стената, SN или PN.

Отговор № 3: Възложителят няма поставено минимално изискване за дебелина на стената, SN или PN.

Въпрос № 4: Сметка 1.2 ВИК работи, т.4 Машино отпушване и почистване на дъждовна канализация – моля възложителя да укаже диаметъра на дъждовната канализация.

Отговор № 4: Възложителят не разполага с данни за подземните комуникации.

Въпрос № 5: За Сметка 1.4 Пътни и асфалтови работи, т.40 Лабораторни проби – моля, възложителят да укаже какви/на какво проби да се оферират.

Отговор № 5: Предвидените проби са за определяне дебелината на асфалтобетонова настилка чрез сондажни ядки.

С уважение,

Димитър Николов
Директор
Клон - ТП "Пристанище - Варна"

